

## 梁家家書 (澳門氹仔) @ 2025.05

親愛的弟兄姊妹：

時間過得真快，已到五月下旬，很快便踏入驕陽的六月。看著大好時光，我們倒要快快抓緊機會，好好作工。雖然每天面對不少 Whatsapp 的短宣查詢和回覆，有時感到一天沒做好什麼事，日子就這樣悄然溜掉了。我們仍常彼此題醒。



四月最後的一天，祖永被邀請到教青局為校長和老師作培訓，原定 50 人名額，卻超額錄取了 121 人。他講的題目是「幸福和諧校園系列-學生難教，好老師難當？」，他洋洋灑灑講了三小時，說得口乾舌燥，也站了三小時，腿酸肌肉痛。但現場氣氛討論熱烈，答問歡聲此起彼落，很快就到結束，還有人留下再談。這次來參加培訓的老師，普遍是年青的，使我們感到澳門的老師是年輕又充滿活力，帶給學生也是一股新朝氣和動力。



往年的母親節是在教會聚餐慶祝，今年有人提議往酒樓飲茶，就預訂了 30 位，沒有刻意大規模去籌辦，只是和兄姊們的家人溫馨地相聚。後來一個接一個加位，加到 60 人，真是喜出望外的熱鬧。大家吃得高興，又一次可以和弟兄姊妹的家人親切的傾偈。今年母親節的信息，我們說了母親的「壞話」。我們點出有些人不想過母親節，因為她們的媽媽經常打罵兒女，令兒女常在驚嚇惶恐中，令兒女從幼年便沒有自信，也常受委屈，兒女便不想親近媽媽。當然我們也提出：媽媽也是人，她也有自己的情緒和脾氣，希望透過溝通和了解，給彼此一條出路，或許有機會可改變。求聖靈作感動的工作，引領有嫌隙的雙方，有機會彼此接納和饒恕。



遠在首爾的兒子，給我們發來兩張相片，附上兩句話：I'm okay. Don't worry! 當你看到兩張以醫院病房為背景的照片，能不胡思亂想嗎？回頭一想，如此坦蕩的說給我們知，相信不是大件事，也就自然地問：發生甚麼事？兒媳就解說她們早上去游泳，回家後發現兒子的尿液變深啡色，就馬上去了醫院。醫生說是 rhabdomyolysis (橫紋肌溶解症) 橫紋肌產生急速劇烈損傷，以致肌肉細胞壞死及細胞膜破壞，造成肌肉蛋白質及肌球蛋白 (myoglobin) 滲出，進入血中並出現於尿中。兒子留院三日後便出院。



我家的兒女不見得會成就甚麼偉大的事，他們只是普通人。不過，在我們眼中視如珠寶，他們也視我們為他們特別的爹娘，我們就在相依相靠的關係裡，彼此關心、相互愛護。



購堂的熱浪一波一波來！雖然我們有 31 年的籌募宣教經費的年月，我們仍有強烈不適應、不稱職的感覺，特別在公開場合仍感不知所措；我們不擅長攤開手向人捐錢，所以要在人前呼籲籌款購堂，心裡總擔負巨大的壓力、甚或有莫大的威脅性。但感謝主，弟兄姊妹知我們的限制，盡力獻策，付出他們的力量和才幹。在教會的一個角落，我們佈置了一個「義賣角」，大家捐出收藏的陶瓷、畫冊、小飾物、郵票簿、杯，還有精心製作的毛冷茶墊、吊飾、銀包、咭片包；又有用樹脂黏土做的盆栽，布藝手工銀包，各式各樣都有。



大家有興趣要這些手工藝嗎？我們如同聖經所說的，一同經歷：「上帝的大能在人的軟弱中顯得完全。」

六月一日，舉行另一次愛心的步行籌款，你們可以支持我們嗎？希望得到你們的捐助，我們很快達到目標。如想支持，請與我們聯絡。謝謝！

祝主恩滿滿！

與您們同工的祖永、燕玲敬上

2025 年 5 月 22 日



### 感恩及代禱：

\*感恩：本年度差傳年會 6 月 15 日請到許景怡傳道分享。另 6 月 1 日請到於泰國的雁子來分享，求神特別使用她們兩位，使信徒對工場和差傳的認識更深，並激發我們有更多的參與和關心！

\*代禱：

- 1/6 上午崇拜宣教的分享，及下午購堂愛心的步行籌款，求主給兄姊們看到神的同行和賜恩！
- 15/6 上午崇拜是差傳年會的宣教分享，求主使用講員，把種籽播下信徒的心田，感動他們對主的回應。
- 8/6 及 24/6 分別有兩對短宣隊來佈道和體驗，求神引領我們遇到願意信主的人！
- 購堂的路漫長，要堅持多禱告、多聽主的帶領。

### 回 應

願意收閱祖永燕玲的家書    願意為我們代禱    願意為我們的宣教事工奉獻  
 姓名(中) \_\_\_\_\_ 先生 / 小姐 / 女士  
 聯絡電話：\_\_\_\_\_ 電郵：\_\_\_\_\_

如郵寄支票，抬頭請寫「香港宣道差會」，並註明為支持《梁祖永伉儷宣教》或為《丞仔堂購堂》連同回應表寄至九龍尖沙咀柯士甸路 22 號好兆年行 508 室；

現金請存入「香港宣道差會」戶口渣打銀行帳戶 570-2-165470-8，請在存根上註明為《丞仔堂購堂》或為支持《梁祖永伉儷宣教》，連同回應表寄回上址；以便奉上正式收據，可作申請香港免稅之用。